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P1.-

(Teórico)

Sea un sistema de N partículas de masas {mi}1,..,N sometido a restricciones que no obligan a trabajar con n grados de libertad {q j}1,..,n tales que [image: image1.png]- |
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).

a) Demuestre que la energía cinética es una forma cuadrática de las velocidades generalizadas. Es decir:
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La matriz representante de una forma cuadrática NO es única, pero hay una sola que es simétrica. Encuentre dicha matriz asociada a T. Tal es la llamada Matriz de Masa del sistema.

b) Suponga que los componentes conservativos de las fuerzas que actúan sobre cada partícula {[image: image5.png]


i}1,..,N están asociados a un mismo potencial U([image: image6.png]- |



1,...,[image: image7.png]- |



N) mediante los gradientes parciales:

[image: image8.png]our
ar;





Demuestre que el componente conservativo de la Fuerza Generalizada corresponde al gradiente:
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P2.-

(Péndulo Simple)

Sea un Péndulo simple de masa m y longitud R en presencia de gravedad como muestra la figura. La tensión que ejerce la cuerda sobre la partícula da origen a la restricción ||[image: image10.png]- |



|| = R. Se pretende hallar las ecuaciones del movimiento y la tensión mediante la teoría de fuerzas de constricción. Las condiciones iniciales son:
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P3.-

(Péndulo Parabólico)

Se tiene un alambre con forma de parábola descrito por la ecuación y = ax2, en presencia de gravedad. Un pequeño anillo de masa m se desplaza sin roce a lo largo del alambre.

Encontrar la ecuación del movimiento del anillo y la fuerza normal que ejerce el alambre sobre el anillo, esto último en función de [image: image12.png]
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